

## 刮刮乐再传中奖捷报



最近一段时间,在福利彩票的队伍里,刮刮乐很受欢迎。不仅刮刮乐的彩种不断地更新,中奖也不断。就这样,让很多彩民都爱上了刮刮乐,也迷上了刮刮乐,幸运斩获大奖。

### 年轻小夫妻碰运气

## 喜获“丝路寻梦”大奖 100 万

近日,河北省盐山县福彩销售网点站崔永超,带着中奖彩民来到河北省福彩中心办理兑奖手续。当这对年轻的彩民夫妻办理完 100 万元的兑奖手续后,激动地泪流满面。正是这一张“丝路寻梦”的刮刮乐实现了这对农村年轻小夫妻的脱贫梦。

据崔永超介绍,他所经营的福彩销售网点位于车站附近,来这购彩的大多是一些流动人口,常有进城的农村小伙前来试试运气。10月30日中午,张姓小伙子和妻子下班后双双走进福彩销售网点,先是机选了几注双色球,之后看到柜台里摆放的“丝路寻梦”刮刮乐,引起了小夫妻的注意。“刮上几张,试试运气?”张姓小伙子瞅着妻子,在征询妻子的同意后,买了3张60元的“丝路寻梦”,夫妻俩兴致勃勃



地刮起来。妻子刮到第二张的时候,意外之喜降临了,最高奖金100万元“砸”到了这对年轻夫妻头上,他们挥舞着那张中奖彩票,喜极而泣。

谈及中奖,年轻貌美的妻子道出了实情,她表示正是因为福彩让他们喜结良缘,最后走进婚姻的殿堂。在热恋的日子里,两个

人共同的爱好就是经常到福彩销售网点试试手气、碰碰运气,一次三五十元,投注非常理性。

对于奖金的使用,夫妻俩表示,他们从农村来到县城打工,平时日子过得很拮据,一心挣钱想在县城买房安个家。面对日益陡增的房价,他们曾经望房兴叹,现在有了奖金,终于可以买房了。

### 刮刮乐新手运气佳

## 喜中“好运十倍”40 万



近日,中山幸运彩民方先生(化名)刮中了“好运十倍”的40万头奖。

据了解,方先生是广西人,来到中山将近十年,他透露自己买彩票有四五年了,但是买刮刮乐还是个“新手”。方先生说:“我一直都买双色球,每期买几十元,上个月听销售员介绍买了几张刮刮乐试试,没想到手气还不错,第一次买就中了100元。”

对于这次刮中“好运十倍”40万元头奖,方先生直言:“那天我刮

开彩票看到中奖号码‘31’时,心情真的很激动,当时差点喊了出来,还好网点里人不是很多,就赶紧把彩票收好回家去了,回家以后还和老婆一起核对了好几遍。”

关于中奖后的打算,方先生表示:“我来到中山也有段日子了,但始终惦记着老家,孩子也在老家读书,去年我趁着房价不是太高,在老家买了新房,暂时还没装修,这次的奖金正好用来装修和添置家具电器。”

### 新手彩民趁午休购彩

## 擒获“国色天香”25 万

10月27日,保定市顺平县的福彩销售网点站主亲自带着两位小伙子来保定福彩中心领奖,原来是其中一位小伙中得刮刮乐今年新推出的“国色天香”的头奖25万元。

这位中奖彩民是一位80后,今年还不到30岁,面容憨厚,是一位上班族。他说,自己平时工作较忙,很少买彩票,这次是因为和朋友一起中午吃饭,路过福彩销售网点就进去看了看。当小伙看到“国色天香”这款刮刮乐票面艳

丽好看,头奖又是25万,一时心动就掏出100元买了10张。刮到第二张就中了50元,他索性又把这50元再买了5张继续刮。结果彩票还没刮完,就在其中一张里刮出了“牡丹”图案,还不熟悉游戏规则的他赶忙仔细看看说明,又让站主核实了一遍,这才确认自己的确中了大奖。小伙高兴地连中午饭都没吃,趁着朋友有时间,就拉着这位见证自己中奖的朋友,由福彩销售网点站主陪同,一起来到保定市福彩中心领奖。



### 老彩民仅用 10 元

## 中刮刮乐“点球大战”20 万

近日,仅用10元就刮中“点球大战”20万元大奖的武汉彩民张先生(化名),到武汉福彩中心兑奖室领走了奖金。

据悉,玩彩已十多年的张先生最喜欢的就是福彩刮刮乐,“刮开立即就能知道中没中奖,中奖率也挺高。”张先生说,虽然之前没中过大奖,但是小奖不断。张先生每天都会去家附近的福彩销售网点买几十元的刮刮乐,各种玩法中更偏爱“点球大

战”。张先生表示,他是个资深球迷,“点球大战”的玩法像比拼进球分数一样,很刺激。

张先生这次只用仅带的10元零钱,买了2张“点球大战”,就刮中了大奖,“当时刮到第二张的第一个刮开区,就刮中了20万元。”张先生回忆,得知中大奖后,他脸都憋红了,几乎不敢相信自己的眼睛。

拿到奖金后,张先生表示,会先把钱存起来再做打算。

### 小伙逛街途中购彩

## 斩获“五福临门”15 万

近日,彩民张女士和她弟弟小张来到了武汉福彩中心兑奖室,领走了“五福临门”15万大奖。

据悉,10月17日,张女士带着弟弟准备去江汉路逛街,临时却接到牌友电话,姐姐推托不掉,只有赴约,让小张一人去逛街。少了姐姐的陪伴,小张对逛街失去了兴趣,便转身走向了江汉路上的福彩刮刮乐户外销售亭。刚开始,小张买了几张刮刮乐,但是却没有任何收获,之后,他看到“五福临门”,感觉这款票面精美,就买了几张,想着如果再没有收获就去找姐姐。

拿到票后,小张不急不躁地慢慢刮,突然,两个“福”字映入眼帘,中了!小张心中暗想。再继续



续刮开金额,一个福字底下是“100000元”,另一个福字底下是“50000元”,相加起来足足有15万元!小张不敢相信的用手使劲揉了揉眼睛,确认中奖后兴奋地给姐姐打电话报告:“姐姐!我逛街逛出了15万!”

谈及奖金如何支配,小张说:“我要买辆车,加点钱买辆SUV,世界那么大我要去看看!”

### 85 后老彩民玩刮刮乐

## 中“一鸣惊人”10 万

10月20日,一位小伙子匆匆走进大连市福彩中心兑奖大厅进行兑奖。小伙中的是5元面值的刮刮乐“一鸣惊人”10万元头奖,中奖时间就在半个小时前。

中奖小伙姓王,是快乐12超级粉丝。10月20日中午,小王来到福彩销售网点购买快乐12,当天运气不太好,快乐12没怎么中奖。这时,小王发现福彩销售网点进了一批新票,其中就有5元面值的“一鸣惊人”,他便购买了几张,中奖了再接着刮,前前后后一共刮了30多张,最后居然刮出了一等奖。当时看着彩票刮开区那个亮瞎眼的蟋蟀和蟋蟀后面那一



串“0”,小王懵了。

当小王反应过来自己中了10万元时,第一时间想到的是赶紧兑奖。于是仅仅半个小时后,小王就出现在了大连市福彩中心。

对于奖金的使用,小王表示先还贷款,剩下的钱交给媳妇打理。(三万整理)